

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12219期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2021年11月19日 星期五

农历辛丑年十月十五

太钢集团企业使命:

支撑先进制造

创造美好生活

太钢党委举行学习贯彻党的十九届六中全会精神读书班

本报讯(记者 申文丽)11月17日,太钢党委举行学习贯彻党的十九届六中全会精神读书班,学习党的十九届六中全会精神公报和全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》原文,研究贯彻落实举措。太钢集团党委书记、董事长高祥明结合学习的认识和体会,就学习贯彻党的十九届六中全会精神提出要求。太钢集团总经理、党委副书记魏成文等领导班子成员、助理级领导人员参加。

会议指出,党的十九届六中全会,是在我们党成立一百年的重要历史时刻,在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,正向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次重要会议,在党的历史上具有重要的里程碑意义。全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,对实现第二个百年奋斗目标提出明确要求,是一篇马克思主义的纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚

持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南,必将激励全党锚定既定奋斗目标、意气风发走向未来。

会议指出,公司各级党组织和广大党员干部要深刻领会党的十九届六中全会召开的重大意义,深刻领会党百年奋斗取得的重大成就,深刻领会党百年奋斗的历史意义,深刻领会党经过长期实践积累的历史经验,深刻领会当代中国共产党人肩负的新的历史使命,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更好地用全会精神统一思想、统一意志、统一步调、统一行动,坚定信心、凝心聚力,努力把太钢建设成为全球不锈钢业引领者,为中国宝武加快创建世界一流伟大企业,不断推动中国宝武从“老大”变“强大”作出太钢贡献。

会议强调,公司上下要把学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,迅速兴起学习宣传贯彻热潮。要按照中国宝武党委的部署和要求,切实加强组织领导,周密安排部署,精心

组织学习培训,集中开展宣讲,推动六中全会精神学习宣传贯彻工作落到实处、取得实效。公司各级党员领导干部要从自身做起,发挥“关键少数”作用,坚持学原文、悟原理,深学细悟,原原本本学、深入思考学、联系实际学,带头推动学习宣传贯彻全会精神工作走深走实,推动全会精神入脑入心,在太钢落地生根、开花结果。

会议强调,贯彻落实全会精神,关键是要把党百年奋斗的重大成就和历史经验转化为干事创业的强大动力。要把学习宣传贯彻六中全会精神与学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话贯通起来,与正在深入开展的党史学习教育结合起来,与推动“十四五”不锈钢发展规划加速落地结合起来,与当前正在开展的年底目标任务冲刺、明年预算和商业计划书的制定结合起来,与安全生产、科技创新、绿色低碳、智慧制造、重点项目建设、降本增效、防范化解各类风险隐患等重点工作结合起来,特别是要认真总结今年工作,积极谋划明年工作,确保今年工作收好口、明年工作开好局,以优异成绩迎接党的二十大召开。

我为群众办实事

本报讯(记者 孙敬)11月17日,在农特产品领取地——太钢机关食堂,职工们整齐有序排队,很快就拿到了事先选好的农特产品。太钢制造部职工薛强立高兴地说:“今年我又选购了多种绿色、新鲜的农特产品,帮助了农民、奉献了爱心,深切感受到了‘我为群众办实事’实践活动带来的便利,真是太好了。”今年,太钢以公司直接采购、生态圈合作伙伴及职工帮销的方式,已帮助脱贫县销售农特产品500余万元。

为聚焦职工群众“急难愁盼”问题,不断推进“我为群众办实事”实践活动走深走实,汇聚起促进经济社会发展的强大合力,加快脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,鼓励引导全公司职工帮助销售脱贫地区农特产品,以消费促进群众增收,按照中国宝武定点帮扶工作相关要求,太钢在全公司范围内组织开展帮助销售脱贫地区农特产品活动。活动时间从10月21日开始,为期一个月,以太钢帮扶的2个县15个村为重点,辐射山西地区其它脱贫县以及宝武定点帮扶地区,以脱贫县建档立卡户为主要支持对象,以购买脱贫地区农特产品为主要手段,动员公司产业链上下游合作伙伴、生态圈伙伴、职工群众广泛参与。

结合“我为群众办实事”实践活动,太钢工会为职工每人发放80元消费帮扶福利券;倾听职工呼声,在娄烦县为职工联系采购了20余万斤的红皮土豆,鼓励职工积极参与帮助购买脱贫地区农特产品。整个活动过程中,太钢各级部门、单位提高政治站位,高度重视,积极宣传,帮助职工树立“购买脱贫地区产品,扶贫济困献爱心”的观念,确保了全员参与、高质量完成农特产品帮销活动。

太钢助力脱贫地区农特产品销售

为脱贫群众增收致富办实事

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

太钢不锈钢热轧厂 提效保质成效显著

本报讯(通讯员 孙磊)今年以来,321系不锈钢中板市场需求旺盛,作为重点盈利品种,太钢不锈钢热轧厂高效组织,积极生产,为完成年度预算目标、进一步提升太钢不锈钢中板市场竞争力奠定基础。

该厂坚持“超越自我、跑赢大盘、追求卓越、全球引领”的强绩效导向,认真按照“对标找差创一流”的工作思路,以提升效率为主线,结合现场实际,从生产工艺、工序流通、现场质量管控等多方面入手开展项目攻关。制定下发了《321系不锈钢中板在产流通工作实施方案》,明确具体工艺改进措施、检查标准和责任人,快速评估钢板表面质量,为后续批量应用推广积累基础数据。充分发挥上下工序协同作用,该厂对321系不锈钢坯料质量以炉为单位进行日累计,统计分析并反馈炼钢工序,为炼钢工序质量稳定提供数据支撑。同时,逐批跟踪热处理性能,纠偏过程执行,稳定高温性能。及时召开区域专题会,对试验生产情况进行分析研判,坚持问题导向制定下一步改进措施。经过多次尝试,该厂成功探索出一套新的生产工艺路线,在保证质量指标稳定的前提下,热处理效率、钢产量、合同兑现率大大提升,创造了效益。



为引导职工将理想追求与企业发展目标紧密结合,全面提升职工的能力和素质,培育锻造知识型、技能型、创新型的高素质劳动者,6月至11月,太钢能源动力总厂按照公司要求,组织开展了2021年职工技术比武活动,400余名职工参加了8个工种的比武活动。图为汽轮机值班员实操现场。 郭红梅摄

全面对标找差 创建世界一流